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Már javában zajlanak a foglalkozások az „Együtt a gyermekek és fiatalok kulturális és 
szabadidıs neveléséért Baranyában” (rövidített nevén: Együtt a fiatalokért) program 
keretében. A pályázatban részt vevı valamennyi közoktatási intézményben mozgalmasan 
teltek az elmúlt napok, hetek. 
 Mohácson, a Meixner Ildikó Egységes Gyógypedagógiai Intézmény, Óvoda, Általános 
Iskola, Speciális Szakiskola és Kollégiumban elindult a Kézmőves klub, a Képzımővészeti 
tehetséggondozó, és ezen a héten már Rendhagyó múzeumi órát is tartanak. 
 Szintén Mohácson, de már a Baranya Megyei Önkormányzat Radnóti Miklós 
Szakközép- és Szakiskolája, Kollégiumában elkezdıdött a „Két-keréken” szakkör (a 
kerékpározást kedvelı fiatalok számára), e héten pedig a 12 csapatos Focikupa is elstartol. 
 Komlón, a Baranya Megyei Önkormányzat Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézménye, Óvodája, Általános Iskolája, Speciális Szakiskolája és Kollégiumában már 
mőködik a Fitnesz és az Aerobik Klub, a Tükörkép személyiségfejlesztı szakkör, és már 
járhatnak az óvodások a Mozgáskotta, valamint az Óvodások vízhezszoktatása címen indított 
foglalkozásokra. 
 Pécsváradon, a Baranya Megyei Önkormányzat Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézménye, Óvodája, Általános Iskolája, Speciális Szakiskolája és Kollégiuma 
tagintézményében megkezdıdtek a kosárlabdaedzések, a Színjátszó kör pedig sikeres 
fellépést zárt Pécsett a Dóm téren. 
Ugyancsak Pécsváradon, de a Baranya Megyei Önkormányzat II. Béla Középiskolája, 
Élelmiszeripari Szakiskolája, Alapfokú Mővészetoktatási Intézménye és Kollégiumában már 
elindultak az úszásprogramok, egy Rendhagyó irodalomóra keretében pedig a szekszárdi 
Babits Mihály Emlékházat látogatták meg a diákok. 
  
Az Együtt a fiatalokért projekt lebonyolítója a Baranya Ifjúságáért Nonprofit Kft. A Baranya 
Megyei Önkormányzat ifjúsági feladatait ellátó szervezet TÁMOP-3.2.11/10-1-2010-0026 
azonosítószámú pályamunkája a „Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és 
szabadidıs tevékenységeinek támogatására” kiírt uniós pályázaton szerepelt eredményesen. A 
projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával 
valósul meg 50 millió forintos támogatást nyert a megyei önkormányzat fenntartásában 
mőködı 5 baranyai közoktatási intézmény gyermek- és ifjúsági programjaira.  
 A támogatás révén 2010 szeptembere és 2011 augusztusa között rendkívül sokféle 
foglalkozás valósulhat meg. Számokban kifejezve: 34 tematika mentén, összesen 662 
tematikus alkalommal mintegy 50 szakember, illetve szakképzett pedagógus foglalkozik az 5 
intézménybıl bevonandó közel 1000 fiatallal.  
 Horváth Zoltán, a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyőlésének alelnöke úgy 
fogalmazott: "A program adta lehetıségek jól ki tudják egészíteni az iskolák oktatási 
kínálatát. Fontos, hogy a délutáni foglalkozások segítsék elı a diákok készségeinek 
fejlesztését. Az, hogy a foglalkozások a Baranya Megyei Önkormányzat valamennyi 
iskolájában megjelennek, külön öröm”. 
 


